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八年级地理上册第二次统一检测题

班级＿＿＿　姓名＿＿＿　座号＿＿　评分＿＿

一、单项选择：（每小题3分，共54分。将正确的答案填在答题卡内，否则不给分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	答案
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


1．世界上海洋和陆地的比例是

  A、各占二分之一     B、三分之二是陆地

  C、三分陆地七分海洋   D、四分之—是海洋

2．世界最小的洲和最小的洋的组合是

  A、大洋洲、北冰洋  B、大洋洲、印度洋

  C、欧洲、印度洋    D、南美洲、印度详

3．板块构造学说认为，地壳中比较活跃的地带是    

    A、板块内部    B、板块与板块交界地带

    C、大陆内部    D、陆地和海洋交界地带

4．世界上的火山、地震，大多发生在  

    A、板块内部    B、地壳比较稳定的地带

    C、地壳比较活跃的地带    D、岩层褶皱、断裂地带

5．人口自然增长率最高的大洲是

  A、亚洲    B、非洲   C、大洋洲   D、北美洲

6．世界人口最稠密的地区有

  ①亚马孙河流域     ②尼罗河流域

  ③黄河、长江流域   ④恒河流域

  A、①③    B、③④   C、②③   D、①④

7．到目前为止，无常住人口的大洲是

  A、大洋洲    B、南极洲   C、非洲  D、欧洲

8．世界人口最多的大洲是

A、亚洲    B、非洲    C、欧洲   D、大洋洲

9．世界上使用人数最多的语言是

A、英语    B、汉语    C、阿拉伯语    D、俄语

10．分布在非洲的主要人种是    

A、黄种人   B、白种人   C、黑种人  D、黄种人和白种人

11．世界上使用最广的语言的

  A、汉语    B、西班牙语   C、英语    D、法语  

12．阿拉伯国家居民大多信仰

A、佛教  B、基督教  C、犹太教  D、伊斯兰教

13．聚落的形态有

A、乡村和工厂 B、牧场和城市 C、城市和乡村 D、牧区和林区

14．城市环境问题有

A、大学学校规模越来越大   B、汽车越来越多

    C、大气污染严重            D、绿化面积逐年提高

15．屋顶比较平，是因为
  A、气温较低    B、气温较高  C、降水丰富    D、降水贫乏

16．下列描述中，属于气候的是

  A、狂风暴雨      B、夜来风雨声，花落知多少

  C、阴雨连绵    D、秋高气爽

17．一天中， 陆地气温最高值一般出现在

A、2时左右  B、正午12时 C、下午1时左右  D、14时左右

18．海拔每升高100米，气温约下降

A、6℃    B、0.6℃   C、0.76℃   D、0.67℃
二、填空题(10分，每空1分) 
19.地图上的比例尺，是表示       距离比       距离缩小的程度。

20．在地球仪上，连接南、北两极并同纬线垂直相交的线叫       ，也叫        。

21．人口的增长速度在世界各地是不同的，一般地说，发达国家人口增长          ，发展中国家人口增长           。

22．城市人口的比重，发达国家较           ，发展中国家较           。

23．受纬度影响，世界气温从           向          逐渐降低。
三、读图题(36分，每空2分)
24．读“亚洲与欧洲、非洲分界图”(如下图)，回答下列问题。
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（1）欧、亚洲之间是以        、        和        一线作为分界线。

（2）黑海与地中海之间的狭窄水道是           ，它也是亚洲与
         洲的分界线。

（3）亚洲与非洲的分界线是以         作为界线。

（4）海船从黑海驶向印度洋依次经过         海峡、      运河。

25．读气温曲线图及降水柱状图（如下图），回答下列问题。
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 (1)A、B两地气温年较差大的是        地，读图可判断A地位于         温度带，B地位于             温度带，B地位于
       （南、北）半球，理由是                          。

（2）A、B两地中属于终年多雨的是          地；冬季多雨的是        地。

 (3)读图可判断A地气候类型是         气候；B地气候类型是            气候

(4)B地可能位于（        ）

  A．北纬30°—40°大陆东岸     B、北纬30°—40°大陆西岸

  C．回归线两侧大陆东岸          D、回归线两侧大陆西岸

答案：
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18

	答案
	C
	A
	B
	C
	B
	B
	B
	A
	B
	C
	C
	D
	C
	C
	D
	D
	D
	B


二、19、图上 实际 20、经线 子午线 21、慢 快 22、大 小 23、赤道 两极

三、24、（每空2分）
（1）乌拉尔山 乌拉尔河 大高加索山 
（2）土耳其海峡 欧 
（3）苏伊士运河 
（4）土耳其 苏伊士

25、（1）B 热带 亚热带 北 7月气温最高（或1月气温最低）
（2）A B 
（3）热带雨林 地中海 
（4）B（3分） 
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